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LLLLwwwwwwww  به زبان اين گرامر، كدام2 و 1 باشد، در مورد تعلق رشته هاي اگر زبان معادل اين گرامر . گرام زير را در نظر بگيريد

گزينه صحيح است؟
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با كم كردن تعداد حالتهاي ماشين زير، ماشين معادل چند حالت خواهد داشت؟
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گرامر زير را در نظر بگيريد، زبان گرامر كدام گزينه است؟
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گرامر زير را در نظر بگيريد، فرم نرمال گريباخ آن كدام گزينه است؟
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مستقل از متن است ولي منظم نيستمنظم

بدون محدوديت است ولي حساس به متن نيستبه متن است ولي مستقل از متن نيست) وابسته(حساس
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.در شكل نرمال چامسكي روي طول سمت راست قواعد توليد محدوديت وجود دارد

.شكل نرمال گريباخ باعث ميشود گرامر به يك گرامر ساده تبديل شود

l از يك گرامر مستقل از متن تعداد قواعد توليد حتما كاهش مي يابدبا حذف قوانين   .

.در گرامرهاي مستقل از متن با حذف قوانين واحد زبان توليد شده توسط گرامر تغيير ميكند
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زبان ماشين تورينگ با قواعد زير كدام است؟. سمت راست يا چپ مي رود
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 نيست؟كدام گزينه صحيح. گرامر زير را در نظر بگيريد
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اين گرامر به فرم نرمال چامسكي استزبان اين گرامر شمارش پذير بازگشتي است

cabab توسط اين گرامر توليد مي شودرشته .babac در زبان اين گرامر استرشته .
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.به گرامرهاي زير دقت نماييد
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كدام زباني منظم را توليد مي كنند؟

همه مواردالف، دالف، ب، دالف، ج، د
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! ���"� ����!,�$���%&�$'�!�'� ���"�,�� (�)�!&�$���% ���"�,�$*�)�!&�$���% ���"�

+,� -.+/. .. :::

:

:

: :

 �'��0!�1 2���  , 3 ++++--+�'��0!�1 ��4*$!)��56� 2�� , 3 +++7.8- (�'��0!�1 ��4*$!3��56� 2�� ,�'��0!�1 2���)�9:�4*;

 ,(���<=� ��&�*6 ��4*$! , ���<=� ��&�*6 ��4*$!) �9:�4*; ,(�'��0!�1 ��4*$!)��56� 
:� ,(�'��0!�1 ��4*$!32��

��56�) �9:�4*; , 3 +++7+7> (�'��0!�1 2���+++7+?7

، واحد و بيفايده، گرامر مقابل چگونه خواهد بود؟λپس از حذف قوانين 

dddD

cCDC

AaB

aBA

CBaAaS

→

→

→

→

→

λ|

|||

aAaB

aaBA

AaaAaS

|

|

||

→

→

→

aAaB

aBA

AaaAaS

|

||

→

→

→

AaB

aaBA

aAaS

→

→

→

|

|

cCC

AaB

aBA

aAaS

→

→

→

→ |
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L
�� k��j ��% ��$���% ���! �� �*�5K 2�41

ln,    cbaL

lj k,n,    babaL

lkjn,    aabaL

aabaL

lmn

4

lkjn

3

lkjn

2

njjn

1

+==

≤≤=

+≤+=

=

m

 1�$�L3 / L2 1�$� &�/ �.#!�" �#� �� )0#!� L1 / L4�.#!� �#� �� )0#!� .

 1�$�L3 / L1 1�$� &�/ �.#!�" �#� �� )0#!� L2 / L4�.#!� �#� �� )0#!� .

 1�$�L1 / L2 1�$� &�/ �.#!�" �#� �� )0#!� L3 / L4�.#!� �#� �� )0#!� .

 1�$�L3 1�$� &�/  !�" �#� �� )0#!� L1 / L4 / L3�.#!� �#� �� )0#!�  .

21
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PDAPDAPDAPDA پذيرفت؟كداميك از زبانهاي زير را نمي توان توسط يك 

5n2n3n
abaL =

52n3n
abaL =

mnmn abaL +
=

5mmn abaL ++
=

n

22
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است؟نادرست  زبان گرامر زير باشد، كدام گزاره L⊇}1,0{*اگر 

λ|11

|00

XX

XSS

→

→

Lمنظم است .cLمنظم است .

L2{0. مستقل از متن است  mod   mn|1{0L
mn

=+=
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! ���"� ����!,�$���%&�$'�!�'� ���"�,�� (�)�!&�$���% ���"�,�$*�)�!&�$���% ���"�

+,� -.+/. .. :::

:

:

: :

 �'��0!�1 2���  , 3 ++++--+�'��0!�1 ��4*$!)��56� 2�� , 3 +++7.8- (�'��0!�1 ��4*$!3��56� 2�� ,�'��0!�1 2���)�9:�4*;

 ,(���<=� ��&�*6 ��4*$! , ���<=� ��&�*6 ��4*$!) �9:�4*; ,(�'��0!�1 ��4*$!)��56� 
:� ,(�'��0!�1 ��4*$!32��

��56�) �9:�4*; , 3 +++7+7> (�'��0!�1 2���+++7+?7

كداميك از گزاره هاي زير درست است؟

.هر گرامر غير مبهم، ساده است

.هر گرامر مستقل از متن در شكل نرمال گريباخ، ساده است

.هر گرامر ساده، در شكل نرمال گريباخ نيست

.هر گرامر ساده، غيرمبهم است

24
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گرامر مستقل از متن با قوانين زير، چه زباني را توليد مي كند؟

λ

λ

|

|

22

11

21

cbSS

baSS

SSS

→

→

→

k}n|cb{aL
kmn

+== mm}n|cb{aL
kmn

+== k

|}k-m||cb{aL
kmn

== n|}k-n||cb{aL
kmn

== m
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 نيست؟خانواده زبانهاي مستقل از متن تحت كداميك از عمليات زير بسته

بستار ستاره ايالحاقاجتماعتفاضل

26
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BBBB ) به معني خالي است(ماشين تورينگ مقابل كدام تابع را محاسبه مي كند؟ 

1)( += nnS12)( += nnS2
)( nnS =nnS =)(
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! ���"� ����!,�$���%&�$'�!�'� ���"�,�� (�)�!&�$���% ���"�,�$*�)�!&�$���% ���"�

+,� -.+/. .. :::

:

:

: :

 �'��0!�1 2���  , 3 ++++--+�'��0!�1 ��4*$!)��56� 2�� , 3 +++7.8- (�'��0!�1 ��4*$!3��56� 2�� ,�'��0!�1 2���)�9:�4*;

 ,(���<=� ��&�*6 ��4*$! , ���<=� ��&�*6 ��4*$!) �9:�4*; ,(�'��0!�1 ��4*$!)��56� 
:� ,(�'��0!�1 ��4*$!32��

��56�) �9:�4*; , 3 +++7+7> (�'��0!�1 2���+++7+?7

زبان گرامر زير كدام است؟

λ|sBsC

CrB

rrBA

→

→

→

nn
srrrrs )(

nn
rsrrs

**
)(rsrrs

*
)(ssrr

28
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NFANFANFANFA زير كدام است؟زبان پذيرفته شده توسط 

****
)()( baabaabb ++

***
)())(( baababaab ++

***
)()( babbaab ++

****
)()( bababaabb ++

29
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در مورد گرامرهاي زير كدام گزينه صحيح است؟

λ|aAA        

AbAbAS   :G1

→

→

λ|aCC        

bC|aAA        

|aS   :G2

→

→

→ bAS

a ba . است را توليد مي كنندكه دقيقا شامل دو } ,{هر دو رشته هايي روي 

a bb . است را توليد مي كنندكه دقيقا شامل دو } ,{هر دو رشته هايي روي 

2Gb را توليد مي كند در حاليكه رشته هايي شامل تعداد زوج 
1Gb را توليد مي كند رشته هايي شامل فقط دو .

2Gb را توليد مي كند در حاليكه رشته هايي شامل تعداد فقط دو 
1Gرشته هايي شامل تمامي رشته هاي ممكن روي حروف 

.الفباي تعريف شده است
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